



机关志愿者下沉防疫一线：守好安全门 护好一座城

“您好，请您扫下‘扬城扫码通’，出示下健康码、行程码，并进行登记，谢谢您的配合。”在晶城公馆小区门口，来自市住建局的机关志愿者正对出入小区的人员进行体温测量和信息登记。

自我市疫情防控暨机关志愿者下沉防疫一线工作推进会议召开后，全市机关志愿者快速响应，第一时间下沉到村（社区）参与疫情防控工作。他们带头落实疫情防控工作要求，服从村（社区）统一调度，以实际行动为群众守好安全门和健康门。

社区是疫情防控的第一道防线，也是“外防输入、内防反弹”的关键防线。在真州镇弘桥社区，来自市退役军人事务局的机关志愿者按照“定人定位、全程负责”原则，分组前往各自挂钩负责的微网格，逐栋逐层逐户开展信息排查登记，宣传防疫知识，完善居民信息，特别是对无人居住户进行信息核实，用实际行动“敲”响群众安全门。

“您好，请您佩戴好口罩”“您好，请您扫下‘扬城扫码通’，出示下健康码、行程码”“您好，请您先



志愿者在超市门口为市民测量体温。

登记一下姓名、身份证号、电话号码”……农贸市场、商超是老百姓会频繁出入的公共场所，志愿者认真把好入门关。记者来到位于真州镇先进村的润云购物中心，入口处除了张贴明显的防疫提示外，来自市城管局的机关志愿者认真值守，提醒进入购物中心的顾客做好各项防疫措施。遇到没有或者不会使用智能手机的老人，志愿者会在测

温后帮助他们登记好个人信息。“请佩戴好口罩”“请扫‘扬城扫码通’”“请登记个人信息”……这样的话语，在每道“门”前千百遍地响起。我市机关志愿者下沉防疫一线，从大企业到小商户，从本地居民到外来人员，他们分组深入，协同工作，紧盯防控重点，宣传防控要点，各守一道“门”，共护一座城。 记者 王雅婧

联合执法队伍 检查重点场所防疫工作

按照市疫情防控指挥部要求，从3月16日晚开始，由市委政法委牵头，市文体旅局、市场监管局、公安局等部门执法人员组成联合执法组，以不打招呼、直插现场的方式，深入餐饮、商超、农贸市场等地检查疫情防控工作。

3月17日上午，联合执法组先后来到上菜场、农贸市场等公共场所，检查疫情防控措施落实情况。检查过程中，执法组发现部分商家未严格落实疫情防控要求，存在督促顾客扫码核验不到位、工作

人员口罩佩戴不规范、信息登记不详细等问题。

针对防疫措施落实到位不到位的经营场所，执法组现场责令商家整改，并对各经营主体再次进行防疫政策宣传、知识讲解和防疫指导。市委政法委员会副书记、市社会治理现代化指挥中心主任巫安春介绍：“对不符合防疫要求的，相关监管部门现场责令整改；对情节严重的，给予行政处罚；对屡教不改、拒不履行防疫规定的，将严肃依规查处，达到查处一个、警示一片的效果。” 记者 赵广俊

我市收看扬州市疫情防控工作视频调度会议

(上接第一版)

做到无缝衔接；对排查出的重点人员要及时管控到位。关于交通卡口管理，要加强力量配备，做好车辆查验、信息登记推送等工作；要优化工作流程，提高查验效率；要加强物资运输车辆服务保障，运用好服务热线和临时服务点；要严防死守乡村道路卡口，扎紧扎牢“保卫圈”。

关于集中隔离点储备和管控，要按照上级标准要求，进一步加强摸排，再储备一批隔离场所，组织院感专家逐个进行把关审核；对在用隔离场所要加强管理，做好隔离人员的教育、引导和人文关怀，避免发生交叉感染事件。关于重点人群核酸检测，要明确责任部门，做好各类人群的动态调整，确保应检尽检；要合理布局采样点，采用固定和流动相结合的方式，做好各类人群核酸检测；要加强采样点秩序管理，确保不出现混乱现象。关于疫苗接种，要结合“敲门”行动，进一步摸清人员底数；要组织集中行动，逐家逐户动员到位，确保应接尽接。此外，对于各级指挥部部署的工作任务，要做到当日事当日毕，及时反馈落实情况。

李林要求，核酸检测要进一步摸清重点人员底数，各园镇会同市卫健委按照2000人设1个采样点标准，合理设置采样台；要补充设置流动采样点，做好学校、大型企业等场所核酸采样工作。交通管控要在卡口车流量高峰时段，加强人手调配，把人员力量向重点卡口调度。疫苗接种要结合“敲门”行动，加大对60周岁以上未接种人员的排查力度，做好宣传动员，加快接种进度。场所管控方面，学校要加大对学生共同生活人员“两码”查验频次；医疗机构要加强医务人员、后勤保障人员的核酸检测覆盖率、检测频次。

与会市领导提出具体工作要求，有关工作组汇报了工作开展情况。

记者 赵广俊

公证服务“零接触” 特事速办“有温度”



葛女士向公证处赠送锦旗。

近日，市公证处接到一个电话，电话里传来一位女士焦急的声音。原来，葛女士与丈夫屈先生出售共有的一处房产，眼看与买方约定的交付时间将至，屈先生却因在外地工作不能及时返回仪

征办理过户登记手续。如果不能如期过户，他们将承担违约责任。了解到葛女士的情况后，市公证处立刻指派公证员处理相关事项。公证员通过“零接触、零跑腿”在线视频方式，指导屈先生注册并使用“远程视

频公证”在线小程序，并与其细致、反复地沟通确认委托条款。在确认委托内容无误后，屈先生使用安全电子签名在线签署了《委托书》。考虑到葛女士的情况比较

紧急，市公证处加急办理，不到3小时完成了全部手续，解了当事人燃眉之急。事情办完后，葛女士特意到公证处送上一面绣有“公证为民 专业高效 真诚服务 心系群众”字样的锦旗，以示感谢。

据悉，市公证处已开通网络公证平台，在线受理近百项公证业务，为当事人提供“24小时全天候”的公证自助服务。同时，根据当事人要求，将公证书邮寄至当事人手中，实现公证“零接触、零跑腿”。

来源 司法局



关于公布仪征市健康码“黄码”人员医疗服务定点医院的通知

根据新冠肺炎疫情防控工作需要，为做好健康码“黄码”人员的医疗保障服务，现将仪征市健康码“黄码”人员就诊定点医院（简称“黄码医院”）名单和就医流程公布如下：

一、仪征市“黄码医院”名单
医院名称：仪征市人民医院
西区医院
地址：仪征市长江西路848号

二、健康码“黄码”人员就医流程

1. 综合疾病患者（含发热等“十大症状”）。如为隔离点集中医学观察人员，由120负压救护车转运至仪征市人民医院西区医院就诊；如为扬州市外来仪征人员，实施“3+4+7”健康管理，向所在社区报备后，前3天内确需就医的由120负压救护车转运至仪征市人民医院西区医院就诊。

2. 危急重症患者。报告社区后可直接拨打120，由120负压救护车转运至仪征市人民医院西区医院就诊。病情需转上级医院就诊的，由“快捷通道”闭环转上级医院治疗。

3. 血透患者。向所在社区报备后，由社区向仪征市疫情防控指挥部医疗救治组报告，由指挥部医疗救治组统筹安排。

4. 孕产妇。向所在社区报备后，至仪征市人民医院西区医院就诊。

5. 慢性病病情稳定患者。可通过签约的家庭医生问诊咨询，提供配送药品等服务。

三、注意事项
请有就医需求的健康码“黄码”人员在做好个人防护的前提下分类有序就医，就医途中规范佩戴口罩，不得乘坐公共交通工具。

仪征市卫生健康委员会
2022年3月17日

优粮优储 藏粮于技 保障“舌尖上的安全”

(上接第一版)

除了粮情测温系统，工作人员每周例行进仓检查粮情也必不可少，通过望、闻、摸等方式，从色泽、气味、挂壁情况来进一步观测粮食安全。孔祥磊说：“我们一般1至3天会来查一次。正常的粮食都带有清香，墙壁很干净说明粮食没有发霉。”

通过收粮、检测、称重入仓、控温控虫监测等优化粮食收购操作，结合生态智能储粮技术实时监测粮情，公司库区实现了机械化作业和数字化管理，满足了粮情稳定、储存安全、优粮优储的需要，为我市群众“舌尖上的安全”提供了保障。

记者 罗海蛟 王小丹